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 التمرين الأول:
 يؤدى تفاعل 200g من نترات الرصاص 2 Pb(NO3) مع 100g من يود البوتاسيوم KI الى ظهور راسب ليود الرصاص PbI2 .

1. علما أن الأفراد المتفاعلة هي I- و Pb+2 .اكتب معادلة التفاعل المنمذجة لهذا التحول بالأعداد الستكيمترية المناسبة.
2. احسب الكتل المولية الجزيئية لنترات الرصاص و يود البوتاسيوم استنتج كمياتها الإبتدائية.هل المتفاعلين بنسب ستكيومترية؟ علل.
3. بالإسنعانة بجدول التقدم استنتج :كميات المادة للجملةالمتكونة من الأفراد Pb+2 .  I- ، PbI2
· في حالتها النهائية.
· قيمة التقدم الأعظمي  Xmax و المتفاعل المحد؟
4. احسب كتلة الناتج.

5. ارسم مخططات n=f(x)   لكل من المتفاعلات و النواتج في نفس المعلم.
تعطي الكتل المولية الذرية(g/mol): Pb=207.2 , N=14 , O=16 , I= 127 , K=39 
التمرين الثاني:
نحضر 250ml من محلول كبريتات البوتاسيوم K2SO4 (2K+,SO4-2)   باذابة 4.35g من هذا الأخير في الماء.  
1. احسب التركيز المولي لكل شاردة في المحلول.
2. مرورا بحساب معامل التمديد.ما حجم الماء الواجب اضافته الى 250cm3 من المحلول السابق للحصول على محلول تركيزه بشوارد SO4-2 يساوي 0.02 mol/l
تعطى: الكتل المولية الذرية بـ(g/mol): O=16 , S=32 , K=39  
التمرين الثالث:
لديك ألأبعاد التالية:100000 al (سنة ضوئية) / 10µm(ميكرومتر)/ / 10cm / 180cm 2nono m /380000km /6400km /150 méga km /4,2 al
تمثل ابعاد المقادير المذكورة في الجدولبدون ترتيب. حولها الى المتر واكتبها بالنموذج العلمي و انسبها لكل مقدار في الجدول بعد ترتيبها من الأصغر ال الأكبر.
	المقادر
	الأبعاد(m)

	قطر مجرتنا(التبانة)
	

	ابعادخلية انسان
	

	نصف قطر الكرة الأرضية
	

	نصف قطر كرة 
	

	ابعاد جزيء 
	

	المسافة أرض-شمس
	

	بعد أقرب نجم من الشمس
	

	بعد أرض-قمر
	

	طول انسان
	


التمرين الرابع:
لتكن الجملة ذرة الهيليوم He42 و الأرض .
1. أذكر انواع و أفعال قوى التبادل الأساسية  لتماسك المادة على سلم :
· النواة.
· الذرة.
· الكرة الأرضية.
2. حسب قانوني الجذب العام و كولوم.أحسب:
· قوة التنافر بين بروتوني نواة الهيليوم.
· قوة التجاذب الكهروبائي بين بروتون والكترون ذرة الهيليوم.
· قوة التجاذب بين الأرض و ذرة الهيليوم، علماأن هذه الأخيرة على سطح الأرض وان أبعادها مهملة.
استعن بالجدول التالى :

	نصف قطر الأرض
	R=6400Km

	كتلة الأرض
	MT= 5.98 x 1024 Kg

	كتلة ذرة الهيليوم
	ma= 6.68 x 10-27 Kg

	نصف قطر ذرة الهيليوم
	ra= 1.28 x 10-10

	شحنة بروتون والكترون( قيمة مطلقة)
	|q|= 1.6 x 10-19 c

	ثابت الجذب العام 
	G= 6.67 x 10-11 N.m2/kg2

	ثابت كولوم
	K= 9 x 109 N.m2/c2
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